



CLOUD NINE[®]

BEAUTY

REJUVENATE

CLEANSE | BOOST | CLEAR | STIMULATE | REDUCE | HEAL

REJUVENATE YOUR SKIN FROM WITHIN



CLOUD NINE® | BEAUTY

WHAT'S IN THE BOX



Rejuvenate Beauty Device

Charging base

Power adaptor

Cotton cleansing pads

Travel pouch

Cotton cleansing pads ring

User Manual

BE FIERCELY YOU



CLOUD NINE® | BEAUTY

CLOUD NINE REJUVENATE

Rejuvenate your skin from within. CLOUD NINE Rejuvenate combines light and heat therapies with advanced facial cleansing technology.

Own your glow with advanced absorption technology, micro-current muscle massage, Red and Blue Light treatments, and Hot and Cold therapies. Use each function individually or combined depending on your skin type for a personalised at-home facial.

CLOUD NINE Rejuvenate is a home-use beauty tool for an effective, simple and safe treatment to deep cleanse, tighten and lift the skin and treat mild to moderate fine lines and wrinkles.

Rejuvenating technology triggers your skin's healing functions, resulting in the production of collagen and elastin fibers for a long-lasting youthful, radiant complexion.

BE FIERCELY YOU



REJUVENATE TREATMENT SETTINGS

Select mode to switch through each treatment setting in sequence:

CLEANSE - Select Clean to remove oil and impurities for a radiant texture*

BOOST - Select Import to stimulate collagen and improve product absorption*

CLEAR - Select Eye Care for gentle ion technology to reduce dark circles and puffiness around the eye area*

STIMULATE - Select EMS for Electro-Stimulating Massage to lift and tighten the skin

REDUCE - Red light therapy reduces fine lines and wrinkles

HEAL - Blue light therapy heals and soothes blemishes

Use your favourite skincare products with each setting to create your own signature treatment.

*Make sure you hold both sides of the ion electrode of the CLOUD NINE Rejuvenate Device when using "CLEAN", "IMPORT" and "EYE CARE" MODE for the current to activate.

USING YOUR REJUVENATE

1. CHARGE

Take the CLOUD NINE Rejuvenate from the box and remove the plastic adhesive films from the handle. Connect the power adaptor to the charging base then place the handle on it to charge. Continuously charge your Cloud Nine Rejuvenate for 3 hours before first use.



*Keep magnetic charging terminals clean and dry at all times. Product build up may result in the Rejuvenate not charging correctly. It is recommended to store on the charging unit at all times.

2. FIRST USE

Once fully charged, turn on by holding the MODE button for 3 seconds. Use MODE to switch on and off and to switch through the different skincare settings. When using CLEANSE mode use the ionic ring attachment to secure cleansing cotton pads. Remove when not in CLEANSE mode.

3. LEVEL

In the modes of "CLEAN", "IMPORT", "EYE CARE", "EMS UP" and "RF LED", you can use the LEVEL button to set your desired strength. There are a total of 5 levels to use.

Level 1	Level 2	Level 3	Level 4	Level 5
				

4. AUTO SHUTDOWN AND SWITCH OFF

After 1 minute of inactivity, the device will automatically turn off. You will be notified by a beeping noise.

SAFETY PRECAUTIONS

To prevent damage to persons and property, the following describes the precautions.

The following symbols are used to classify and describe the hazard levels and property damage improper use causes.



DANGER Denotes severe and likely risk of death or serious injury.



WARNING May denote risk of death or serious injury observed.

The following symbols classify and describe the type of instructions to be observed



Alerts users to a specific operating procedure that must not be performed.



Alerts users to a specific operating procedure that must be performed.



WARNING: Do not use this appliance near bathtubs showers, basins or other vessels containing water





This marking indicates that the product should not be disposed of with other household wastes. To prevent possible harm to the environment or human health from uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of material resources.

PREVENTING ACCIDENTS

Do not use this appliance near electronic medical devices, such as the following:

Failure to observe this precaution may cause incorrect operation of electronic medical devices, resulting in accidents or causing patients to feel unwell.

- Pacemakers and other electronic medical devices implanted in the body
 - Heart-lung machines and other life-supporting electronic medical devices
 - Wearable electronic medical devices, such as electrocardiographs and intravenous drip equipment
 - Keep away from flammable aerosol products being used or where oxygen is being administered
 - Keep the cord away from water and heat
 - DO NOT operate this device if the cord or the plug has been damaged or submerged in water
 - DO NOT put into the dishwasher or submerge in water or liquid
- 
- 



CLOUD NINE® | BEAUTY

SKIN TESTING FOR LIGHT SENSITIVITY

Certain medicines or products can cause light-sensitive skin, please consult a doctor prior to use. It is recommended to test the CLOUD NINE Rejuvenate on your arm or leg.

“RF LED” and “COOL” modes refer to Red or Blue Light.

TO PERFORM A SKIN TEST:

1. Turn on the CLOUD NINE Device.
2. Test the device on a small area of your arm or leg for 5 minutes.
3. Wait 24 hours. You should NOT experience any adverse reaction during the next 24 hours. If you have no reaction, you may continue with the treatment.

If you experience any pain or skin redness in the treatment area, please stop using the device and if necessary, consult your doctor.



BE FIERCELY YOU



To prevent skin and health problems the following persons should not use this product:

Failure to observe these precautions may in rare circumstances result in unwanted side effects.

- Persons undergoing medical treatment
- Persons with heart diseases
- Persons with facial neuropathy
- Persons with diabetes
- Persons with blood abnormalities such as hemorrhagic disease and hemophilia
- Persons with acute illnesses
- Persons with febrile diseases
- Persons with infectious diseases
- Persons with high blood pressure
- Persons undergoing dental treatment
- Persons with implanted metal, silicone, plastic, etc. on their faces due to fractures/plastic surgery
- Persons with capillary dilation due to prolonged use of steroid hormone drugs or liver dysfunction
- Do not use if you have epilepsy
- Do not use if using cancer fighting drugs or drugs increasing photo sensitivity
- Infants, growing children and persons who cannot express their intentions by themselves
- Persons with anterior or ophthalmic sequelae due to traffic accidents, etc.
- Persons who have undergone eye surgery (If you have undergone LASIK surgery, please consult with your family doctor)
- Persons with allergies
- Persons with sensitive skin
- Persons with skin diseases or atopic dermatitis
- Persons during menstruation/pregnancy or within one month after giving birth
- Persons who are inebriated
- Persons taking medicine
- Persons who cannot sense temperatures

Failure to observe this precaution may cause burns, electric shocks and injuries.

Do not use this appliance in the following body areas.

Failure to observe this precaution may cause problems with the skin and body, and impaired vision.

- Parts with scratches, eczema, swelling, etc.
- Parts with abnormalities such as dermatitis and excessive sunburn
- Parts with inflammation due to acne and pimples
- Parts where hair removal treatment or cosmetic surgery was performed today
- Parts with itching, hot flashes or pathologic spots due to physical stimulus
- Eyeballs, lips and Adam's apple
- On the eyelid
- Do not use over the thyroid gland (base of the neck)



If you feel pain or abnormalities on your skin or other parts of your body, immediately stop using this product.



Failure to observe these recommendations in rare occasions may result in unwanted side effects.

CARE AND MAINTENANCE

- Always unplug the CLOUD NINE Device from the power supply after each charge.
- Clean the device with a soft dry cloth only. Store it in a dry, safe place.
- The CLOUD NINE device will be fully charged after 3 hours and have a battery life of 45-60 minutes.

TECHNICAL FAULTS

Device won't turn on	<ul style="list-style-type: none">• Press [MODE] button for 3S• Charge the battery
Unable to charge	<ul style="list-style-type: none">• Remove transparent plastic adhesive films before charging.• Please keep both terminals clean and dry.• Firmly plug the AC adapter to the power supply• Ensure the device is secured firmly to the charging base
Not maintaining battery level	<ul style="list-style-type: none">• Make sure the device is fully charged prior to use.

WARRANTY

This CLOUD NINE Rejuvenate Device comes with a 12-month warranty. In the unlikely event that your product develops a fault, our warranty covers the replacement of your product for free within the guarantee period.

Customer Care team or visit
www.cloudninehair.com/pages/returns

BE FIERCELY YOU



CLOUD NINE® | BEAUTY

OUR GIFT TO YOU

Use this exclusive code to get 10% off your next
CLOUD NINE styling tool or beauty device.

Glowup10

BE FIERCELY YOU



CLOUD NINE® | BEAUTY

WAS IN DER BOX IST



Rejuvenate Beauty Gerät

Ladestation

Netzadapter

Baumwoll-Reinigungspads

Reise-Etui

Ring für Baumwoll-

Reinigungspads

Benutzerhandbuch

BE FIERCELY YOU

CLOUD NINE REJUVENATE

Verjüngen Sie Ihre Haut von innen. CLOUD NINE Rejuvenate kombiniert Licht- und Wärmetherapien mit fortschrittlicher Gesichtereinigungstechnologie.

Holen Sie sich Ihr Strahlen mit fortschrittlicher Absorptionstechnologie, Mikrostrom-Muskelmassage, Rot- und Blaulichtbehandlungen sowie Heiß- und Kältetherapien zurück. Nutzen Sie jede Funktion einzeln oder kombiniert, je nach Ihrem Hauttyp, für eine individuelle Gesichtsbehandlung zu Hause.

CLOUD NINE Rejuvenate ist ein Beauty-Tool für die Heimanwendung für eine effektive, einfache und sichere Behandlung zur Tiefenreinigung, Straffung und zum Lifting der Haut sowie zur Behandlung von leichten bis mittelschweren feinen Linien und Fältchen.

Die Rejuvenate-Technologie regt die Selbstheilungskräfte der Haut an und fördert die Produktion von Kollagen- und Elastinfasern für einen lang anhaltend jugendlichen, strahlenden Teint.

VERJÜNGUNGSBEHANDLUNGEN

Wählen Sie den Modus, um die einzelnen Behandlungseinstellungen nacheinander zu durchlaufen:

CLEANSE - Wählen Sie Clean, um Öl und Schmutz zu entfernen und eine strahlende Textur zu erhalten*.

BOOST - Ausgewählter Import zur Stimulierung von Kollagen und Verbesserung der Produktaufnahme*

CLEAR - Select Eye Care für sanfte Ionen-Technologie zur Reduzierung von Augenringen und Schwellungen um die Augenpartie

STIMULATE - Wählen Sie EMS für eine elektrostimulierende Massage, um die Haut zu straffen und zu festigen.

REDUCE - Rotlichttherapie reduziert feine Linien und Fältchen

HEAL - Blaulichttherapie heilt und lindert Hautunreinheiten

Verwenden Sie Ihre bevorzugten Hautpflegeprodukte für jede Einstellung, um Ihre eigene Behandlung zu kreieren.

*Achten Sie darauf, dass Sie die Ionenelektrode des CLOUD NINE Rejuvenate-Geräts bei den Modi "CLEAN", "IMPORT" und "EYE CARE" an beiden Seiten halten, damit der Strom aktiviert wird.

IHR REJUVENATE BENUTZEN

1. LADEN

Nehmen Sie das CLOUD NINE Rejuvenate aus der Verpackung und entfernen Sie die Plastikklebefolien vom Griff. Schließen Sie den Netzadapter an die Ladestation an und legen Sie den Griff zum Laden darauf. Laden Sie Ihr Cloud Nine Rejuvenate vor dem ersten Gebrauch 3 Stunden lang kontinuierlich auf.

*Halten Sie die magnetischen Ladestationen stets sauber und trocken. Produktablagerungen können dazu führen, dass der Rejuvenate nicht richtig geladen wird. Es wird empfohlen, das Gerät immer auf der Ladestation zu lagern.

2. ERSTE BENUTZUNG

Schalten Sie das Gerät nach dem Aufladen ein, indem Sie die MODE-Taste 3 Sekunden lang gedrückt halten. Verwenden Sie MODE, um das Gerät ein- und auszuschalten und um zwischen den verschiedenen Hautpflegeeinstellungen zu wechseln. Verwenden Sie im CLEANSE-Modus den Ionenringaufsatz, um die Reinigungswattepads zu befestigen. Entfernen Sie ihn, wenn Sie sich nicht im CLEANSE-Modus befinden.

3. NIVEAU

In den Modi "CLEAN", "IMPORT", "EYE CARE", "EMS UP" und "RF LED" können Sie mit der Taste LEVEL die gewünschte Stärke einstellen. Es stehen insgesamt 5 Stufen zur Verfügung.

Level 1	Level 2	Level 3	Level 4	Level 5
				

4. AUTOMATISCHES HERUNTERFAHREN UND AUSSCHALTEN

Nach 1 Minute Inaktivität schaltet sich das Gerät automatisch aus. Sie werden durch einen Piepton benachrichtigt.

SICHERHEITSVORKEHRUNGEN

Um Personen- und Sachschäden zu vermeiden, werden im Folgenden die Vorsichtsmaßnahmen beschrieben.

Die folgenden Symbole dienen zur Klassifizierung und Beschreibung der Gefahrenstufen und Sachschäden, die durch unsachgemäße Verwendung entstehen.



GEFAHR Weist auf eine ernsthafte und wahrscheinliche Gefahr von Tod oder schwerer Verletzung.



WARNUNG Weist auf die Gefahr von Tod oder schwerer Verletzung hin. beachten.

Die folgenden Symbole klassifizieren und beschreiben die Art der zu beachtenden Anweisungen



Weist die Benutzer auf einen bestimmten Arbeitsvorgang hin, der nicht durchgeführt werden darf



Weist die Benutzer auf einen bestimmten Arbeitsvorgang hin, der nicht durchgeführt werden darf



WARNUNG: Verwenden Sie dieses Gerät nicht in der Nähe von Badewannen, Duschen, Waschbecken oder Behältern mit Wasser.



Diese Kennzeichnung weist darauf hin, dass das Produkt nicht mit anderen Haushaltsabfällen entsorgt werden darf. Um mögliche Schäden für die Umwelt oder die menschliche Gesundheit durch unkontrollierte Abfallentsorgung zu vermeiden, recyceln Sie es verantwortungsvoll, um die nachhaltige Wiederverwendung von Materialressourcen

VERHÜTUNG VON UNFÄLLEN

Verwenden Sie dieses Gerät nicht in der Nähe von elektronischen medizinischen Geräten, wie z. B. den folgenden:

Die Nichtbeachtung dieser Vorsichtsmaßnahme kann zu einem fehlerhaften Betrieb elektronischer medizinischer Geräte führen, was Unfälle oder Unwohlsein der Patienten zur Folge haben kann.

- Herzschrittmacher und andere elektronische medizinische Geräte, die in den Körper implantiert sind
- Herz-Lungen-Maschinen und andere lebenserhaltende elektronische medizinische Geräte
- Tragbare elektronische medizinische Geräte wie Elektrokardiographen und intravenöse Infusionsgeräte
- Halten Sie das Kabel von brennbaren Aerosolprodukten fern, die verwendet werden oder wo Sauerstoff verabreicht wird.
- Halten Sie das Kabel von Wasser und Hitze fern.
- Betreiben Sie dieses Gerät NICHT, wenn das Kabel oder der Stecker beschädigt oder in Wasser getaucht wurde.
- NICHT in die Spülmaschine geben oder in Wasser oder Flüssigkeiten eintauchen

HAUTTEST FÜR LICHTEMPFLINDLICHKEIT

Bestimmte Medikamente oder Produkte können lichtempfindliche Haut verursachen, bitte konsultieren Sie vor der Anwendung einen Arzt. Es wird empfohlen, das CLOUD NINE Rejuvenate an Ihrem Arm oder Bein zu testen.

Die Modi "RF LED" und "COOL" beziehen sich auf rotes oder blaues Licht.

UM EINEN HAUTTEST DURCHZUFÜHREN:

1. Schalten Sie das CLOUD NINE-Gerät ein.
2. Testen Sie das Gerät 5 Minuten lang an einer kleinen Stelle Ihres Arms oder Beins.
3. Warten Sie 24 Stunden. In den nächsten 24 Stunden sollten Sie KEINE unerwünschten Reaktionen feststellen. Wenn Sie keine Reaktion zeigen, können Sie die Behandlung fortsetzen.

Wenn Sie Schmerzen oder eine Hautrötung im Behandlungsbereich verspüren, brechen Sie die Anwendung des Geräts ab und konsultieren Sie ggf. Ihren Arzt.

Um Haut- und Gesundheitsproblemen vorzubeugen, sollten die folgenden Personen dieses Produkt nicht verwenden:

Die Nichtbeachtung dieser Vorsichtsmaßnahmen kann in seltenen Fällen zu unerwünschten Nebenwirkungen führen

- Personen, die sich in medizinischer Behandlung befinden
- Personen mit Herzkrankheiten
- Personen mit Gesichtsneuropathie
- Personen mit Diabetes
- Personen mit Blutanomalien wie hämorrhagischen Erkrankungen und Hämophilie
- Personen mit akuten Erkrankungen
- Personen mit fieberhaften Erkrankungen
- Personen mit Infektionskrankheiten
- Personen mit hohem Blutdruck
- Personen, die sich einer Zahnbehandlung unterziehen
- Personen mit Metall-, Silikon-, Kunststoffimplantaten usw. im Gesicht aufgrund von Knochenbrüchen oder plastischen Operationen
- Personen mit Kapillarerweiterung aufgrund von längerer Einnahme von Steroidhormonen oder Leberfunktionsstörungen
- Nicht anwenden bei Epilepsie
- Nicht verwenden, wenn Sie Medikamente zur Krebsbekämpfung oder Medikamente, die die Lichtempfindlichkeit erhöhen, einnehmen
- Säuglinge, Kinder im Wachstum und Personen, die ihre Absichten nicht selbst äußern können
- Personen, die aufgrund von Verkehrsunfällen usw. an vorderen oder augenbedingten Folgeerscheinungen leiden
- Personen, die sich einer Augenoperation unterzogen haben (Wenn Sie sich einer LASIK-Operation unterzogen haben, sprechen Sie bitte mit Ihrem Hausarzt)
- Personen mit Allergien
- Personen mit empfindlicher Haut
- Personen mit Hautkrankheiten oder atopischer Dermatitis
- Personen während der Menstruation/Schwangerschaft oder innerhalb eines Monats nach der Entbindung
- Personen, die alkoholisiert sind
- Personen, die Medikamente einnehmen
- Personen, die kein Temperaturempfinden haben

Die Nichtbeachtung dieser Vorsichtsmaßnahme kann zu Verbrennungen, elektrischen Schocks und Verletzungen führen.

Verwenden Sie dieses Gerät nicht in den folgenden Körperbereichen.

Die Nichtbeachtung dieser Vorsichtsmaßnahme kann zu Haut- und Körperproblemen sowie zu Sehstörungen führen.

- Stellen mit Kratzern, Ekzemen, Schwellungen usw.
- Stellen mit Anomalien wie Dermatitis und übermäßigem Sonnenbrand
- Stellen mit Entzündungen aufgrund von Akne und Pickeln
- Stellen, an denen heute eine Haarentfernungsbehandlung oder eine kosmetische Operation durchgeführt wurde
- Stellen mit Juckreiz, Hitzewallungen oder pathologischen Flecken aufgrund von körperlichen Reizen
- Augäpfel, Lippen und Adamsapfel
- Auf dem Augenlid
- Nicht über der Schilddrüse (Halsansatz) anwenden

Wenn Sie Schmerzen oder Anomalien auf Ihrer Haut oder an anderen Körperteilen verspüren, beenden Sie sofort die Anwendung dieses Produkts.

Die Nichtbeachtung dieser Empfehlungen kann in seltenen Fällen zu unerwünschten Nebenwirkungen führen.

PFLEGE UND WARTUNG

- Trennen Sie das CLOUD NINE-Gerät nach jedem Aufladen vom Stromnetz.
- Reinigen Sie das Gerät nur mit einem weichen, trockenen Tuch. Bewahren Sie es an einem trockenen, sicheren Ort auf.
- Das CLOUD NINE Gerät ist nach 3 Stunden vollständig aufgeladen und hat eine Akkulaufzeit von 45-60 Minuten.

TECHNISCHE STÖRUNGEN

Gerät lässt sich nicht einschalten	<ul style="list-style-type: none"> • Drücken Sie die Modus-Taste für 3s Laden Sie den Akku auf • Kann nicht geladen werden
Unable to charge	<ul style="list-style-type: none"> • Entfernen Sie die durchsichtigen Plastikklebefolien vor dem Aufladen. • Bitte halten Sie beide Anschlüsse sauber und trocken. • Schließen Sie den Netzadapter fest an das Stromnetz an. • Vergewissern Sie sich, dass das Gerät fest auf der Ladestation befestigt ist
Der Batteriestand wird nicht beibehalten.	<ul style="list-style-type: none"> • Stellen Sie sicher, dass das Gerät vor der Verwendung vollständig aufgeladen ist.

DIE GARANTIE

Dieses CLOUD NINE Rejuvenate-Gerät wird mit einer 12-monatigen Garantie geliefert. Für den unwahrscheinlichen Fall, dass Ihr Produkt einen Fehler entwickelt, deckt unsere Garantie den kostenlosen Ersatz Ihres Produkts innerhalb der Garantiezeit ab.

Kundendienstteam oder Besuch
www.cloudninehair.com/pages/returns

BE FIERCELY YOU



CLOUD NINE® | BEAUTY

UNSER GESCHENK FÜR SIE

Verwenden Sie diesen exklusiven Code, um 10 % Rabatt auf Ihr nächstes CLOUD NINE Styling- oder Beauty-Gerät zu erhalten.

Glowup10

BE FIERCELY YOU



CLOUD NINE® | BEAUTY

COSA CONTIENE LA SCATOLA



Dispositivo di bellezza

Rejuvenate

Base di ricarica

Adattatore di corrente

Dischetti detergenti di cotone

Custodia da viaggio

Porta dischetti detergenti

Manuale d'uso

BE FIERCELY YOU



CLOUD NINE® | BEAUTY

CLOUD NINE REJUVENATE

Ringiovanisci la tua pelle dall'interno. CLOUD NINE Rejuvenate unisce la terapia della luce e del calore con una tecnologia avanzata per la detersione del viso.

Mantieni la tua luminosità grazie alla tecnologia di assorbimento avanzata, al massaggio muscolare con micro-corrente, ai trattamenti a luci rosse e blu e alla terapia caldo-freddo. Utilizza ogni funzione singolarmente o combinalo in base alla tipologia della tua pelle per un trattamento facciale domestico personalizzato.

CLOUD NINE Rejuvenate è un dispositivo di bellezza da usare a casa per un trattamento efficace, semplice e sicuro capace di effettuare una pulizia profonda, rafforzare e distendere la pelle, trattare le rughe e le linee di espressione leggere o moderate.

La tecnologia di ringiovanimento attiva le funzioni guaritive della pelle, aumentando la produzione di collagene e fibre di elastina per una giovinezza duratura e un incarnato radioso nel tempo.

BE FIERCELY YOU





CLOUD NINE® | BEAUTY

IMPOSTAZIONE DEI TRATTAMENTI DI REJUVENATE

Seleziona "MODE" per scorrere tra tutti i trattamenti in sequenza:

DETERGI - Seleziona "CLEAN" per rimuovere olio e impurità e ottenere un incarnato radioso*

RINFORZA - Seleziona "IMPORT" per stimolare il collagene e migliorare l'assorbimento dei prodotti cosmetici*

LIBERA - Seleziona "EYE CARE" per avviare una delicata tecnologia agli ioni utile per ridurre le occhiaie e i gonfiori intorno alla zona degli occhi

STIMOLA - Seleziona "EMS" per avviare il messaggio elettro-stimolante e rafforzare e distendere la pelle

RIDUCI - La terapia a luce rossa riduce le linee di espressione e le rughe

GUARISCI - La terapia a luce blu guarisce e allevia le imperfezioni

*Assicurarsi di tenere entrambi i lati dell'elettrodo ionico del dispositivo Rejuvenate CLOUD NINE quando si utilizza la modalità "CLEAN", "IMPORT" e "EYE CARE" per l'attivazione della corrente.

BE FIERCELY YOU



COME USARE IL TUO DISPOSITIVO REJUVENATE

1. RICARICA

Prendi il dispositivo CLOUD NINE Rejuvenate dalla scatola e rimuovi la pellicola adesiva in plastica presente sul manico. Connetti l'adattatore di corrente alla base di ricarica e posiziona il manico su di essa per procedere alla ricarica. Mantieni in ricarica il tuo Cloud Nine per 3 ore prima di procedere al primo utilizzo.

*Mantieni sempre i magneti di ricarica puliti e asciutti. L'accumulo di sporco può impedire a Rejuvenate di ricaricarsi correttamente. Si consiglia di riporre sempre il dispositivo sull'unità di ricarica.

2. PRIMO UTILIZZO

Una volta terminata la ricarica, accendi il dispositivo premendo il pulsante "MODE" per 3 secondi. Utilizza il tasto "MODE" per accenderlo e spegnerlo e per scorrere attraverso i diversi trattamenti. Quando utilizzi la modalità "CLEANSE" usa l'attacco ionico con la forma ad anello per fissare i dischetti detergenti di cotone. Rimuovilo quando non utilizzi la modalità "CLEANSE".

3. LIVELLO

Nelle modalità "CLEAN", "IMPORT", "EYE CARE", "EMS UP" e "RF LED" puoi usare il pulsante "LEVEL" per selezionare l'intensità che preferisci. Sono presenti un totale di 5 livelli che possono essere utilizzati.

Level 1	Level 2	Level 3	Level 4	Level 5
				

4. AUTO-ARRESTO E SPEGNIMENTO

Dopo 1 minuto di inattività il dispositivo si spegnerà automaticamente. Sarai avvertito attraverso un bip.

PRECAUZIONI PER LA SICUREZZA

Per prevenire danni alle persone o agli oggetti, osservare le seguenti precauzioni.

I sottostanti simboli sono usati per classificare e descrivere i livelli di pericolo e i danni materiali che è possibile provocare con un uso improprio del dispositivo.



PERICOLO indica un elevato rischio di morte o di gravi lesioni.



ATTENZIONE può indicare un rischio di morte o danni gravi.

I seguenti simboli classificano e descrivono il tipo di istruzioni che è necessario rispettare.



Avvisa gli utenti che una specifica procedura operativa non deve essere eseguita.



Avvisa gli utenti che una specifica procedura operativa deve essere eseguita.



ATTENZIONE: Non usare questo dispositivo in prossimità di vasche da bagno, lavabi o bacinelle contenenti acqua



Questa marcatura indica che il prodotto non dovrebbe essere smaltito con altri rifiuti domestici. Per prevenire possibili danni all'ambiente o alla salute umana derivanti dallo smaltimento incontrollato dei rifiuti, riciclarli responsabilmente per promuovere il riutilizzo sostenibile delle risorse materiali.



CLOUD NINE® | BEAUTY

PREVENZIONE DEGLI INCIDENTI

Non usare questo dispositivo in prossimità di strumenti elettronici medici come i seguenti:

Non osservare queste precauzioni potrebbe causare uno scorretto funzionamento dei dispositivi medici, provocando incidenti o malessere nei pazienti.

- Persone con pacemaker o altri strumenti medici impiantati nel corpo
- Macchine cuore-polmoni o altri strumenti medici elettronici per il supporto vitale
- Apparecchiature mediche indossabili quali elettrocardiogrammi o flebo endovenose
- Tenere lontano da aerosol infiammabili durante il loro utilizzo o in luoghi in cui viene somministrato ossigeno
- Tenere il cavo lontano da acqua e fonti di calore
- NON utilizzare questo dispositivo se il cavo o la spina sono danneggiati o immersi in acqua.
- NON inserire in lavastoviglie o immergere in acqua o altri liquidi

BE FIERCELY YOU





CLOUD NINE® | BEAUTY

TEST CUTANEO PER LA SENSIBILITA' ALLA LUCE

Alcuni medicinali o prodotti possono provocare sensibilità della pelle alla luce, si prega di consultare un dottore prima dell'utilizzo. Si consiglia di testare CLOUD NINE Rejuvenate sulle braccia o sulle gambe.

Le impostazioni "RF LED" e "COOL" utilizzano la luce rosse o blu.

EFFETTUARE UN TEST CUTANEO:

1. Accendi il dispositivo CLOUD NINE
2. Prova lo strumento su una piccola zona del braccio o della gamba per 5 minuti.
3. Attendi 24 ore. Non dovresti avvertire nessuna reazione avversa durante le successive 24 ore. Se non si verificano reazioni è possibile continuare con il trattamento.

Se avverti dolore o arrossamento cutaneo nell'area trattata, interrompi l'utilizzo del dispositivo e, se necessario, consulta il tuo medico.

BE FIERCELY YOU



Per prevenire problemi alla pelle e alla salute le persone che rientrano nelle categorie seguenti non dovrebbero utilizzare questo prodotto:

In casi rari non osservare queste precauzioni potrebbe causare effetti collaterali indesiderati.

- Persone sotto trattamento medico
- Persone con problemi cardiaci
- Persone affette da neuropatia facciale
- Persone con diabete
- Persone con anomalie sanguigne quali malattie emorragiche o emofilia
- Persone con malattie acute
- Persone con stati febbrili
- Persone affette da infezioni
- Persone con pressione alta
- Persone sottoposte a cure dentistiche
- Persone che presentano in viso impianti di metallo, silicone, plastica, ecc. a seguito di fratture/chirurgia plastica
- Persone con dilatazione capillare a seguito dell'utilizzo prolungato di farmaci ormonali steroidei o disfunzioni renali
- Non usare se si soffre di epilessia
- Non usare se si assumono medicinali contro il cancro o medicine che aumentano la fotosensibilità
- Neonati, bambini o persone che non possono esprimere le loro volontà
- Persone con sequele anteriori o oftalmiche a seguito di incidenti stradali, ecc.
- Persone che si sono sottoposte a interventi oculari (in caso di intervento LASIK consultare il medico di famiglia)
- Persone con allergie
- Persone con pelle sensibile
- Persone con malattie della pelle o dermatite atopica
- Persone con mestruazioni in corso, donne in gravidanza o entro un mese dal parto
- Persone in stato di ebbrezza
- Persone che assumono medicinali
- Persone che non sono in grado di rilevare la temperatura

Non rispettare queste precauzioni può causare bruciature, shock elettrici o lesioni.

Non usare questo dispositivo nelle seguenti parti del corpo.

Non rispettare queste precauzioni può provocare problemi al tessuto cutaneo, al corpo e disturbi visivi.

- Zone con graffi, eczemi, gonfiore, ecc.
- Zone con anomalie quali dermatiti o gravi scottature
- Zone infiammate a causa di acne e foruncoli
- Zone sottoposte nello stesso giorno a trattamenti per la rimozione dei peli o interventi cosmetici
- Zone affette da prurito, vampate di calore o macchie patologiche dovute a stimoli fisici
- Pupille, labbra e pomo di Adamo
- Palpebre
- Non usare in corrispondenza della ghiandola tiroidea (situata alla base del collo)

Se si avverte dolore, anomalie sul tessuto cutaneo o in altre parti del corpo, interrompere immediatamente l'utilizzo del prodotto.

In rare occasioni non seguire queste raccomandazioni può provocare effetti collaterali indesiderati.

CURA E MANUTENZIONE

- Dopo ogni ricarica scollega sempre CLOUD NINE dalla corrente elettrica.
- Pulisci il dispositivo con un panno morbido e asciutto. Conserva in un luogo asciutto e sicuro.
- CLOUD NINE si ricarica completamente dopo 3 ore e la sua batteria ha una durata di 45-60 minuti.

DIFETTI TECNICI

<p>Il dispositivo non si accende</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Premi il pulsante "MODE" per 3 secondi • Ricarica la batteria
<p>Non è possibile ricaricare la batteria</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Rimuovi la pellicola trasparente di plastica prima di effettuare la ricarica. • Mantieni entrambe le terminazioni per la ricarica pulite e asciutte. • Collega saldamente l'adattatore alla corrente elettrica. • Assicurati che il dispositivo sia assicurato in modo saldo alla base di ricarica.
<p>Non mantenimento del livello della batteria</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Prima dell'utilizzo assicurati che il dispositivo sia completamente carico.

GARANZIA

CLOUD NINE Rejuvenate è dotato di una garanzia di 12 mesi. Nell'improbabile caso in cui il dispositivo sia difettoso, la nostra garanzia copre la sostituzione gratuita del prodotto all'interno del periodo oggetto di garanzia.

Team di assistenza clienti o visita
www.cloudninehair.com/pages/returns

BE FIERCELY YOU



CLOUD NINE® | BEAUTY

IL NOSTRO REGALO PER TE

Utilizza questo codice esclusivo per ottenere un 10% di sconto sul tuo prossimo strumento di styling o bellezza CLOUD NINE.

Glowup10

BE FIERCELY YOU





CLOUD NINE UK

CLOUD NINE International Ltd,
Hornbeam Square West,
Harrogate, HG2 8PA

CLOUD NINE Australia & New Zealand

CLOUD NINE ANZ Pty Ltd,
54 Balgowlah Road
Balgowlah,
New South Wales 2093,
Australia

CLOUD NINE EU

Authorised Representative,
AR Service, 77 Camden Street Lower
Dublin, D02 XE80
Ireland

WWW.CLOUDNINEHAIR.COM

